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Μέγας Πολυαρχιερατικός Εσπερινός Εγκαινίων 
Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου στη Βόρεια Ουγκάντα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άκκρας κ. Δανιήλ 
τελέστηκε το απόγευμα του Σαββάτου 27 Δεκεμβρίου 2025, ο Μέγας 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός των Εγκαινίων του Ιερού Ναού Αγίου 
Νικολάου στην πόλη Γκούλου στην Βόρεια Ουγκάντα.

Στην Ακολουθία τόσο της καταθέσεως των Ιερών Λειψάνων για τον καθαγιασμό 
της Αγίας Τραπέζης όσο και στον Αναστάσιμο Εσπερινό μαζί με τον Άγιο 
Άκκραςσυγχοροστάτησαν: ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
ο πολιός Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σωζούσης και Πατριαρχικός Επίτροπος 
Μπαράρας και Ανατολικής Ουγκάντας κ. Ιννοκέντιος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Τζίντζας και Ανατολικής Ουγκάντας κ. Σίλβεστρος και ο οικείος Ποιμενάρχης, 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Γκούλου και Βορείου Ουγκάντας κ. Νεκτάριος.
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Η λαμπρή και μεγαλειώδης χοροστασία του Μητροπολίτη Άκκρας κ. Δανιήλ σε 
τρεις γλώσσες ενθουσίασε τους πιστούς και συγκίνησε κλήρο και λαό, ενώ τους 
Αρχιερείς προσεφώνησε με λόγους συγκινήσεως ο οικείος ποιμένας, ο Επίσκοπος 
Γκούλου κ. Νεκτάριος.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο σοφός γέροντας Μητροπολίτης Σωζούσης κ. Ιννοκέντιος, ο 
οποίος αναφέρθηκε «στη θεολογία του ιερού μυστηρίου του Βαπτίσματος, τόσο 
των ανθρώπων όσο και των κτιρίων, που καθίστανται οι ιεροί Ναοί για να 
αγκαλιάζουν όλους τους ανθρώπους, καθώς με το Άγιο Βάπτισμα όλοι οι 
άνθρωποι, ανεξάρτητα από καταγωγή ή προέλευση, είμαστε αδελφοί εν Χριστώ 
μέσα στην αγκαλιά της Εκκλησίας του Χριστού».

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο Μητροπολίτης κ. Ιννοκέντιος και στην παρουσία του 
Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, στην σχέση του με το Πατριαρχείο 
Αλεξανδρείας και με πλείστους αρχιερείς του Αλεξανδρινού Θρόνου και τον 
ευχαρίστησε για την συμπαράσταση του στο θυσιαστικό έργο της ιεραποστολής. 
Εξέφρασε μάλιστα τα αισθήματα του με μια μεγάλη αγκαλιά!!

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Σίλβεστρος τέλεσε στο τέλος την Ιερά Ακολουθία 
των Εγκαινίων του Αγίου Δίσκου και του Αγίου Ποτηρίου και την προβλεπόμενη 
χρίση μετά του Αγίου Μύρου.

Το πρωί της Κυριακής 28 Δεκεμβρίου 2025 τελέστηκε Πανηγυρικός Όρθρος, η 
τελετή των Εγκαινίων και το Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο, στο οποίο έλαβαν 
μέρος επιπλέον και οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Καμπάλας κ. Ιερώνυμος και 
Ελντορέτ και Βορείου Κένυας κ. Νεόφυτος, οι οποίοι αφίχθησαν αργά το βράδυ του 
Σαββάτου στην ακριτική πόλη Γκούλου.

Στις Ιερές Ακολουθίες προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος, ο 
οποίος επιπροσθέτως τέλεσε και την εις πρεσβύτερον χειροτονία ενός ευλαβούς 
εγγάμου διάκονου της επισκοπής Γκούλου, του π. Ριχάρδου Okello, πατέρα τριών 
τέκνων.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

Άφιξη του Μητροπολίτη Φθιώτιδος στην Ουγκάντα

Φθιώτιδος Συμεών: «Η ορθοδοξία στην Αφρική είναι ένα οικουμενικό 
θαύμα»

Επίσκεψη Μητροπολίτη Φθιώτιδος στην Ιερά Επισκοπή Γκούλου και 
Βορείου Ουγκάντας
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